MANUAL DE MONTAJE DEL ARMARIO MOD. AB-2

Paso 1
Colocar las Escuadras en el Panel Lateral con las tuercas subministradas sin
apretarlas. Alinear el Panel Inferior y un Panel Lateral. Fijar manualmente los
tornillos suministrados.

X2 Escuadras (A)
x1 Panel Inferior (B)
x1 Panel Lateral (C)
x6 Tuercas M8

x4 Tornillos M6x16

Paso 5

Levantar el armario como indica la imagen con un minimo de 2 personas.

Nota Importante: El montaje del Armario debe ser realizado por un minimo de dos personas. Se debe tener especial cuidado en utilizar el equipo de proteccion individual apropiado, seguir los pasos descritos en el manual de instalacion que acompana el Armario, y escoger un lugar limpio y seguro para el montaje. La altura de la habitacion

debe tener como minimo 270 cm. de altura.

Paso 2

Unir el Panel Posterior con los tornillos, fijiandolo con el Panel Lateral y el Panel
Inferior.

x1 Panel Posterior (D)
x12 Tornillos M6x16

Paso 6
Colocar los Paneles Cremallera para los estantes mediante los tornillos submi-
nistrados y apretarlos. Pisicionar el Suelo Interior del armario.

x2 Paneles Cremalleras (F)

x1 Suelo Interior (G)
x8 Tornillos Méx16

]

(F)

Paso 3

Repetir Paso 1 para el otro Panel Lateral, fijandolo con el Panel Trasero y el
Panel Inferior.

X2 Escuadras (A)

x1 Panel Lateral (C)
x6 Tuercas M8

x11 Tornillos Méx16

Paso 7

Colocar la Puerta Derecha y la Puerta Izquierda mediante el Ejes de Bisagra y
apretar el Esparrago Allen. Finalmente posicionar los estantes a la altura deseada.

x1 Puerta Derecha (H)
x1 Puerta Izquierda (1)
x4 Eje Bisagra

x4 Esparrago Allen

x4 Estantes (J)
x16 Soporte Estante

(ONE

Paso 4

Posicionar el Panel Superior, fijandolo con el Panel Posterior y los Paneles Late-
rales. Apretar todos los tornillos y las tuercas.

x1 Panel Superior (E)
x4 Tuercas M8
x13 Tornillos M6x16

Paso 8

Anclar el Armario en su posicion definitiva por la Base y la parte posterior.

ARCAS OLLE, S.L.

C/Alessandro Volta, parc. 49

Pol. Ind. Els Plans d’Arau

LA POBLA DE CLARAMUNT (BCN)

~

SERVICIO DE ASISTENCIA TECNICA & +34 938 050 500
TECHNICAL ASSISTANCE SERVICE  [SC] sat@arcasolle.com

S ASSISTANCE TECHNIQUE  www.arcasolle.com

SERVI




